

七夕 为爱 家”温

下周就是七夕,传说中牛郎与织女相会的日子,也被称为中国式情人节。家是一个温馨的港湾,在这样浪漫的日子,不妨想办法将家布置得更浪漫一些,给爱情升升温。让家更有情调,其实只需要稍作布置。

本版撰文 张岚

让家有小小“不同”

有时只需在家居布置中多加些创意,在家具的摆放中多花些心思,只需小小的改动,便可以将原本呆板的家居风格得到大的改善,让各种元素间相互映衬,便可轻松营造出一个充满温馨浪漫的氛围,以达到事半功倍的效果。

七夕节,在客厅和床头悄悄插上一支代表浓浓爱意的红玫瑰,浪漫的气息就随花香轻轻弥漫了。也可以在沙发上摆上质感细腻的靠枕,最好是红色的,让人马上体会到家中氛围的变化。在各个角落用上浪漫色彩的装饰,如心形的图案、粉色的花卉,这些简单的小东西就可以带来浪漫的氛围。

人的视觉感官天生就要受到外界色彩的刺激。浅紫透出魅惑,粉红营造温馨,大红洋溢热烈……想要制造出非同寻常的浪漫七夕,只需在家居饰品的色彩上略动“手脚”。可以把家中的窗帘换成轻软的浅紫色轻纱,又或者在米色沙发上摆上几个紫色的靠枕,为简约的家居风格带来变化。如果要改变卧室一成不变的感觉,最简单的方式就是换一套新的床上用品。

在家享用浪漫晚餐

“七夕”是牛郎织女千里相会的日子,怎能不与爱人共进晚餐呢?如果不想去餐厅排队等候座位,就在家中布置一张情调十足的餐桌吧,亲手布置的餐桌自然别有情趣,更能体现你心灵手巧的一面,给他一个惊喜。

如果感觉餐桌空荡荡的,首先要选择一块漂亮的桌布或桌旗。色彩温馨、工艺精致的桌布能瞬间改变餐桌的风格,削弱桌子冰冷生硬的感觉,变化出很多温柔的表情。既然是中国的情人节,就选择锦缎来装饰你的餐桌吧。

由于瓷与中国有着千丝万缕的关系,瓷质餐具本身就带有浓郁的中式情怀。若桌布的颜色比较淡雅,

选用颜色鲜艳的餐具与之对比,会显得醒目大方;如果桌布的颜色选用的是蓝色系列,最好摆放传统的青花瓷餐具,显得雅致清爽。

“七夕”是展示你瓷具收藏的大好机会,舍不得做日用的精美餐具,今晚总算可以大展风采。但要注意的是,餐桌上的用品要小而精,有一定刺激性,能吸引人的目光,不要弄得太过严肃,否则一切都会失去餐桌的原味。

只有漂亮的桌布和餐具是不够的,一张完美的“七夕”餐桌,绝不能缺少精美的小饰品。往往是最不引人注意的物品,最容易成为亮点。蜡烛和花朵都是制造气氛的高手,建议选购粉色、蓝色系列的蜡烛,至于形状、大小、高低则按餐桌的不同进行选择。花不宜太多太大,否则会喧宾夺主,更不能选有刺激性气味或对人体不利的植物。

布置性感角落

创造一个适合七夕情人节的情调卧室,床品的选择、床品与床的配搭,都是关键的步骤。譬如说,你们使用的是他最喜欢的薰衣草色的床及床头柜,在七夕情人节这天,女主人便可以配上她自己最喜爱的藕荷色床罩及床品,营造一种简单、浪漫、沉稳的卧室氛围。换一套新的床上用品有助于改变一成不变的感觉,而花朵图案的床上用品能够轻而易举地带来浪漫感觉,自然是首选。除此以外,条纹也是大热的款式。简洁的黑白条纹,高贵典雅,尤其受到男士喜爱。幻彩条纹色彩艳丽跳跃,女士往往更加青睐。想讨好另一半,不妨参考一下。

如果你的床是四柱床,那更是发挥浪漫的好道具了。为它换上几幅全新的纱幔,紫色、红色、绿色、白色……有纱

幔的四柱床是最含蓄、最浪漫的,体现了主人与众不同的品位。床上的道具就相对局限一些,往往是摆放些成双成对的公仔、心形的靠枕。其实,就算你的床不做任何改变,仅仅买一对情侣娃娃放在床头,心里的柔情蜜意已经跃然而出。如果你想特别给爱人一份惊喜,就撒一些玫瑰花瓣到床上,当你们相拥在床上时,一瓣瓣花瓣,在你四周,甚至可以创造出你躺在花海中的浪漫感觉。不过千万记住别把整支有刺的玫瑰放到床上。

别忘了灯光的魅力

除了增加摆设外,设计师认为,灯光的运用也非常重要。要营造气氛,自然离不开灯光,如果家中只有白炽日光灯,则无疑难以营造温馨浪漫的气氛,因此有必要挑选几款充满浪漫气息的灯,比如目前市面上正流行的造型别致、小巧的香熏蜡烛。这些香熏蜡烛大小不一,色彩多种多样。在情人节的夜晚,关上灯光,点燃蜡烛,在摇曳的灯光中,即使是普通的家居摆设也可以体现与平常不一样的味道。设计师认为,一个普通的卧室,往往会因为增加了一处光源而大感不同。

除了主要灯光外,还可以适当考虑如落地灯、台灯、挂灯、地灯等辅助光源。橘色的朦胧光晕能给卧室带来温馨、宁静的气息,营造最理想的伊甸园。

》TIPS

体贴温馨小礼物

现代情侣也用专属信物象征热恋期的甜蜜。七夕里,精心挑选一份情侣款礼物,彼此铭记此刻心意,睹物思人让爱意长久。笔者在特力屋发现不少适合作为七夕礼物的家居用品。

Sleeprite情侣记忆枕

送给他一只sleeprite的绅士健康记忆枕,贴心呵护他的睡眠。100%聚醚慢回弹海绵填充,支撑缓解头部压力,保持血液循环得顺畅,从而提高睡眠质量。同时,自己使用同款女士记忆枕,除了舒适和促进睡眠以外,更让彼此在睡眠中得到心灵的陪伴。

情侣咖啡对杯

以情侣咖啡对杯作为七夕节礼物,见证彼此“一杯”子的幸福。金边

和蝴蝶结图案点缀纯白骨瓷显得优雅精致,柔和的质感和杯型让人爱不释手,甜蜜加倍。每天早上,用对杯冲泡浓郁温暖的咖啡,你们的爱情也始终保持温暖的温度和回味。

可爱情侣颈枕 & 懒人靠垫

一对可爱熊猫造型的情侣颈枕和靠垫,体会彼此最坚实的依靠和温暖。颈枕环形贴合颈部,承托颈椎,坐车出行时倚靠小睡,感受爱人的“怀抱”。懒人靠垫适合放在他的客厅或卧室,窝在里面上网、看电视,仿佛被暖暖的爱包围。

这个情人季,都会女士们多花一分巧思,如古代佳人般聪慧得为甜蜜爱情保鲜。在充满东方韵味的七夕里,适时营造浪漫氛围,留下只属于两个人的幸福时刻。

